

智能家居 新三件  
100%光纤宽带 + 4G网络 + 智能电视

联通新年送大礼

新闻线索 0537-  
24小时新闻热线

2110110

# 罐车刚起步,撞上公交车

## 罐车驾驶室成“敞篷”,公交车前部受损严重

本报2110110消息(记者孟杰) 6月2日下午3点多,城区济安桥南路任城区体育馆附近,一辆混凝土罐车与一辆行驶中的公交车相撞,罐车驾驶室顶部被掀开,公交车前部受损严重,所幸两名驾驶员均无大碍。据悉,公交车上的部分乘客受伤已被送往附近医院,其余乘客被紧急疏散。

2日下午5点半左右,记者来到位于济安桥南路任城区体育馆附近的事发现场。出事的公交车已经不在现场,罐车内的混凝土也正在紧急转移。记者在现场看到,受到重大撞击的混凝土罐车左前轮胎已经爆裂,驾驶室的顶部和前部车身脱落,副驾驶室一侧更是面目全非,罐车的底部还留有大量油渍。罐车的残骸散落在附近,车后几十米外的路面上,均残留着大量碎玻璃。

“这些玻璃都是公交车上掉下来的。”一名现场目击者告诉记者,大约在3点12分左右,一辆公交车沿济安桥南路自北向南行驶,经过事发处时突然与对向行驶的罐车撞上。“旁边就是罐车要去的工地,事发之前罐车好像一直在路边停着,撞击的时



混凝土罐车前部受损严重成了“敞篷”。本报记者 孟杰 摄

候也就是刚刚起步开始行驶。”

该目击者告诉记者,事发后两辆车的驾驶员均未受太重的伤,而公交车上有几

名受伤的乘客已经被紧急送往了附近医院进行治疗。“公交车上有两个学生的脸擦伤了,还有两位老人好像磕掉了牙。”该目击者说,当时车

上有大约有半个车厢的乘客,事发后没受伤的乘客已被紧急疏散。

目前,事故原因正在进一步调查中。

## 公园雪松遭虫害

### 市民晨练受困扰

本报2110110消息(记者苏洪印) 城区人民公园内的两颗雪松近期遭遇虫害,蚜虫分泌的黏性液体滴落一地,来此晨练的市民很受困扰。公园管理办公室有关负责人表示,由于雪松树较高而且松针密集,喷药防治时难以全部覆盖,将用高压水枪重点喷洒并及时清理树下的黏性液体。

2日早上,市民孟先生拨打本报热线反映,人民公园内的两颗雪松近期不断滴落黏性液体,不少在公园内晨练的市民非常困扰。当日上午9点,记者在人民公园内看到,假山处的松树有一位成人环抱粗细,高约10米,松针上粘满了白色的杨柳飞絮,树下滴满了粘稠液体,黑乎乎一片。

人民公园管理办公室的一位负责人介绍,受近期多雨气候的影响,今年的虫害相比往年较为严重。“雪松树上滴落的不明液体是松大蚜的排泄物,具有很强的黏性。”该负责人说,滴落到地上经人踩踏便会呈现出成片黑斑,空中飘扬的棉絮遇到蜜露也成团粘在针叶上。

“我们的工作人员曾多次喷洒杀虫剂,但松树较高而且松针很密,所以喷药难以全部覆盖。”负责该区域园林养护的景臻园林公司一位工作人员说,针对雪松高处喷药难的问题,他们将使用高压喷枪重点细致进行喷洒,同时还将每天清理树下的黏性液体,保证晨练的市民不受影响。



松针上挂满了粘液。本报记者 李岩松 摄

# 美甲店竟能瘦脸、隆鼻、垫下巴?

## 城区三家美甲美体店涉嫌非法医疗美容被查处

本报2110110消息(记者李倩 齐兴 通讯员李立) “瘦脸、韩式隆鼻、割双眼皮、丰胸”……这样的医疗整形广告,竟然堂而皇之出现在美甲美体的生活美容机构门前。6月2日下午,济宁市卫生监督所联合任城区卫生监督所对3家生活美容机构涉嫌非法进行医学美容的行为进行了查处,依法没收非法医学器械和药品。

“瘦脸、丰胸、垫下巴”……6月2日上午,秀水城地下一楼的一家美容店门口,张贴的大幅宣传广告十分醒目。狭小的店面内摆放着各类化妆美容用品,在店内的沙发座内,卫生监督所工作人员还发现了一些注射器、针头和注射用的液剂,清理出了一整箱的违法医疗用品。“这里面是什么?”工作人员拿着一盒注射液剂询问店主时,店主满脸尴尬,支支吾

吾推卸说不清楚,经过工作人员的多次询问,店主才说出了产品的名称——“是玻尿酸”。

“像这样的生活美容机构是没有资质开展医疗整形项目的,很容易危害消费者的身心健康。”济宁市卫生监督所四科科长李军介绍,搜查出这样的非法医疗用品,足以说明这家机构已经涉嫌非法进行医学美容整形。

专项行动中,卫生监督部门一共检查了12家美容机构,在其中3家美容机构发现了非法医学器械与药品,4家美容机构存在宣传整形项目的行为。“一些美甲店本身不开开展整形项目,但为他人进行宣传拉客,任意使用整形广告术语,明显属于误导消费者,这也是违法行为。”李军说,对涉嫌违规开展非法医疗美容的美容院,均已下达责令整改书。



卫生执法人员在一美容店内查获非法美容针剂。